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REFERAT 
af bestyrelsesmøde 

i 
ØRNEHØJ GOLFKLUB 

Mandag den 13 november 2023 kl. 17.15 
 
Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Rasmus Amandusson, Per Nielsen, 
Søren Bols, Jesper Nielsen og Mads Rom 
 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referat fra 9 oktober 2023 blev godkendt. 
 
Punkter: 
 
Banen : 
Der er lavet fast struktur på møder der afholdes en gang pr. Måned, dog ikke december og januar. 
Bestyrelsen blev informeret om diverse beslutninger taget på bane udvalgsmøde ( se referat fra 
baneudvalg) 
Betaling for teebox hæves pr. Dags dato til 150 kr for egne medlemmer og 200 kr for udefra 
kommende. 
Der har været rettet henvendelse til Ole Bonderup vedrørende jordkøb, møde holdes slut januar 
2024.  
Økonomi og medlemstal 
Budgetopfølgningen for september måned blev gennemgået. 
Der er brugt flere penge på vedligehold af bygninger, primært tag udskiftning. 
Der er brugt flere penge på vedligehold af banen, i forhold til budget.  
Frem til 31/12 2023 er der fortsat venteliste. Der bliver oprettet en ekstra venteliste til både 
medlemskab samt kaninklub da det ikke mere kan sikres at alle kommer ind pr. 1-1-24 
 
Nyt fra sekretariatet. 
Der er påbegyndt arbejde med nyt budget for 2024, vi ser ind i en fortsat stigning af diverse 
udgifter ligesom i resten af samfundet. Der er vinter åbningstider på kontoret fra 1 november. 
  
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
Taget er færdigt og afleveret med rigtig flot resultat. 
Det fungerer rigtig godt med de nye fliser foran driving range, det er mere skånsomt for 
robotterne.  
 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen  
Det er glædeligt at sponsor tavlen nu er helt fyldt. Vi ser frem mod 2024 med nye tiltag og vender 
tilbage med det efter møde i januar. 
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Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
 
Den 14.11.23 var biolog Camilla Astrup, Aalborg Kommune, på besøg i klubben. Hun fik set de områder vi 
har ansøgt om afbrænding af, samt det nye område, som vi har et ønske om at omlægge til “Bi-venlig bane”. 
Dette område er efterfølgende tilføjet ansøgningen om afbrænding. 
Efterfølgende bad kommunes naturvejleder Mikkel Vestergaard Rødvig om et lignende besøg. Han kom den 
23.10 og var meget begejstret. Han stillede flere gode spørgsmål/forslag, bl.a. om vi i klubben ønsker en 
“prydsø” eller en naturlig sø. (Søen mellem hul 15 og 17 er fyldt med guldfisk og Koi karper). Han har tilbudt, 
at sætte en ruse ud, så vi kan se hvad den indeholder og evt. fjerne/flytte de invasive fisk. 
Vi har nogle store sten mellem hul 2 og 3, som med fordel kunne placeres på syd skråningen og her give 
mulighed for en række varmesøgende insekter. 
En længere snak om vores rough. Ikke interessant hvor der bare er tykt græs. Hvis vi kunne udpine disse 
områder, ville bestanden af insekter og blomster/planter få bedre forhold. 
Han vil gerne komme i klubben og lave et oplæg på ca. 1 time om naturen i ØGK. Ganske gratis. 

 
Der kommer nye regler vedr. handicap se venligst link:  
 
https://www.danskgolfunion.dk/manualer/handicapsystemet/2024/da/topic/hovedpunkterne 
 
Turneringsudvalget v/Rasmus Amandusson. 
 
Der er fremsendt mail til udvalget vedrørende mulighed for flere turneringer, det er for nu 
udvalgets holdning at der er nok og man heller vil bruge flere kræfter på promovering og 
afholdelse af disse. 
 
Fastholdelse/hvervning v/Søren Bols  
 
Der er stadig MEGET flot søgning til vores klub. Der arbejdes med junior tiltag til den nye sæson. 
 
Eventuelt. 
Det er besluttet der udsendes velkomst mail til alle nye medlemmer og ikke kun til nye ”kaniner”. 
 
Der har været afholdt møde i golfring Nordjylland, der kommer ikke ændringer til den nuværende 
form, alle klubber var rigtig tilfredse med samarbejdet. Der er nedsat arbejdsgruppe i golf ringen 
om en mulig turnering for medlemmer i golfring.  
 
Der har været deltagelse i DGU regions møde i Brønderslev, fokus punkter er juniorer-hvervning 
samt fastholdelse, DGU har lavet en større satsning på dette område.  Herudover fokus på de          
” ikke klubafhængige” dvs. alle jer der er medlemmer for at spille golf og kun det, og ikke deltager i 
frivilligt arbejde, turneringer osv. Er vi dygtige nok til at kommunikere til jer og hvad skal der til for 
at involvere jer i klubben. 
 
GNG møde har været afholdt i Hjørring, Himmerland har meldt sig ud af ordningen, og Volstrup og 
Hvalpsund er fortsat ikke meldt ind. Der er p.t 27 klubber i samarbejdet. Der er et stigende 
problem med ” no-shows” i de forskellige klubber-husk at checke ind eller slet tiden!! 
Der ønskes en Nordjysk kandidat til DGU’s bestyrelse, så sig til hvis nogen har tid/lyst. 
 

https://www.danskgolfunion.dk/manualer/handicapsystemet/2024/da/topic/hovedpunkterne
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Der afholdes temadag for bestyrelsen den 4 februar.  
 
1. Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 11 december kl. 17.00 
 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


